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OBJAVA ZA MEDIJE 
Prevencija onečišćenja mora zajedničkim djelovanjem - „JASPPer“ 

                    Split,16.12.2014.  
¸                                                                              “Za trenutnu objavu” 

 

Uspješno iskorištena sredstva iz EU fondova - HHI nabavio podvodnu 
ronilicu (ROV)  kojom će istraživati more i podmorje Jadrana 

 
Hrvatski hidrografski institut (HHI) uspješno privodi kraju projekt „Prevencija onečišćenja mora 
zajedničkim djelovanjem“ - JASPPer,  u sklopu kojeg je nabavljena podvodna ronilica (ROV)
čija je vrijednost 101.250,00 EUR. 
Ronilica je nabavljena sredstvima iz IPA programa, komponente II (Prekogranična suradnja), Mjera 
1.1. (Zajedničke mjere za zaštitu okoliša, prirode i kulturne baštine), a kupljena je od francuske
firme ECA Robotics. Predstavnici te firme su u sklopu nabave proveli edukaciju o upravljanju
ronilicom za djelatnike HHI-a.  
 
Istraživanja pomoću podvodne ronilice (ROV) trebala bi započeti tijekom veljače 2015. godine 
istraživačkim brodom HHI-a, kada će istraživači Hrvatskog hidrografskog instituta i Instituta za 
more i priobalje zajedno s prekograničnim partnerima, Zavodom za hidrometeorologiju i 
seizmologiju Crne Gore te Institutom za biologiju mora iz Kotora obaviti podvodna istraživanja oko 
kanalizacijskih ispusta otpadnih voda Cavtat u Republici Hrvatskoj i Trašte u Crnoj Gori.  
Istraživanja bi trebala pokazati utjecaje kanalizacijskih ispusta otpadnih voda na more u 
prekograničnom području Hrvatske i Crne Gore.  
Očekuje se povezivanje oceanografskih i hidrografskih rezultata mjerenja hrvatskih i crnogorskih 
istraživača prema ujednačenoj metodologiji na području zaljeva Trašte (Kotor i Tivat) u Crnoj Gori, 
kako bi se javnosti osigurali zaključci o raspršenju zagađenja iz dvaju značajnih kanalizacijskih 
ispusta u pograničnom području tijekom i izvan turističke sezone. 
 
Više informacija:  
http://www.hhi.hr/projects/viewproject/16 
v.d. ravnatelja / project manager: doc. dr. .sc. Nenad Leder, nenad.leder@hhi.hr , +385(0) 21 308 803,  
pomoćnica ravnatelja / project assistant: Vinka Kolić, vinka.kolic@hhi.hr, +385(0) 21 308 802  

 
Za sadržaj su odgovorni Hrvatski hidrografski institut i provedbeni partneri te isti ne odražava nužno stavove Europske unije. 
 
 
 

 

Projekt provode Hrvatski hidrografski 
institut i Institut za hidrometeorologiju 
i seizmologiju Crne Gore i njihovi 
partneri Sveučilište u Dubrovniku – 
Institut za more i priobalje i Institut za 
biologiju mora – Kotor. 
 
Hrvatski hidrografski institut  
Adresa: Zrinsko-Frankopanska 161 
21000 Split 
Tel:+385(0)21 308 802 
Fax:+385 (0)21 347 242 
www.hhi.hr  
 

Europska komisija je izvršno tijelo Europske unije.  
“Europska unija sastavljena je od 27 zemalja članica koje su odlučile povezati svoja 
znanja i vještine, resurse i sudbine. U razdoblju proširenja koje je trajalo 50 godina 
te zemlje izgradile su zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja, u isto vrijeme 
zadržavajući kulturnu raznolikost, toleranciju i slobodu pojedinaca. Europska unija 
predana je dijeljenju svojih postignuća i vrijednosti sa zemljama i narodima izvan 
svojih granica” 

Projektom upravlja Delegacija 
Europske unije u Crnoj Gori i 
Agencija za regionalni razvoj 
Republike Hrvatske.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                            
 
 
 
 
 
 

                 
 
 
 
 
 



 

 
 


